

**POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE***Autor práce:* **Ondřej Dvořák***Obor:* Regionální geografie*Název práce:* **Geografická analýza průmyslu ve městě Velké Meziříčí****Hodnocení:**

<b>Obsahová stránka práce</b>	<b>Maximální počet bodů</b>	<b>Udělený počet bodů</b>
Metodika (stanovení cílů, výběr metod)	10	9
Struktura práce (vnitřní vyváženost a logická návaznost částí práce)	5	4
Práce s literaturou a dalšími zdroji informací (výběr, způsob použití)	15	13
Tvůrčí přístup a vlastní autorský vklad	20	18
Zhodnocení dosažených výsledků, splnění cílů a přínos práce	20	18
Obsahové zhodnocení netextových částí práce (tabulek, obrázků)	10	10
<b>Formální stránka práce</b>		
Dodržení norem pro formální úpravu práce včetně citačních norem	10	9
Estetická úprava a jazyková stránka práce	10	10
<b>Celkové hodnocení práce</b>	<b>100</b>	<b>91</b>

*Navrhované hodnocení: A (100–92 b.), B (91–83 b.), C (82–74 b.), D (73–65 b.), E (64–55 b.), F (54 nebo méně b.).***Klady práce:**

Ondřej Dvořák vytvořil solidní a čistou bakalářskou práci, v rámci které předepsané cíle z velké části splnil. K jejím největším kladům patří především popsání vývoje výroby ve Velkém Meziříčí od počátků industrializace (částečně i hlouběji do historie) až do dnešní doby. Autorovi se podařilo relativně pěkně popsat všechny změny a zvraty, které průmysl ve Velkém Meziříčí postihly. Dle mého názoru nejpovedenější je především část věnující se současné podobě průmyslu ve městě, resp. změnám v rozmístění a významu průmyslu (jednotlivých podniků) v postsocialistickém období.

Velmi kladně hodnotím zpracované mapy v obrázcích 5, 7 a 8.

**Nedostatky v práci:**

K největším nedostatkům práce patří její povrchnost. V práci zcela postrádám hlubší analýzu časoprostorových změn v průmyslu ve Velkém Meziříčí. V textu jsou prakticky pouze holá konstatování, která autor převzal z jiných zdrojů.

Některé kapitoly jsou zde zcela bez vazby na téma práce. I když chápu, že fyzickogeografické podmínky oblasti mají určitý vliv na průmysl (především v jeho počátcích), tak zpracování této kapitoly se mi zdá nevhodné.

Dalšími spíše drobnostmi jsou některé chyby v citacích (např. chybějící citace na s. 26) či některá nevhodně volená slova (např. s. 7) ad.

***Otázky k obhajobě:***

Jakým způsobem podporuje město Velké Meziříčí rozvoj průmyslové výroby a tím i zaměstnanosti ve městě?

Najdete v České republice ještě nějaké jiné mlékárny, kde by existovalo silné přímé vlastnické propojení mezi zemědělskými podniky (podnikem) a samotnou mlékárnou? Zkuste nastínit hlavní výhody tohoto propojení.

---

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji její hodnocení známkou **B**.

V Olomouci 27. května 2013

.....  
Jan Hercik  
oponent práce